
Pôle patrimoine et cadre de vie CONSEIL MUNICIPAL
Direction nature paysage et propreté

Rapporteur : Bertrand LEFRANC DÉLIBÉRATION N°DEL2024_201
SÉANCE DU 26 JUIN 2024

49 - RÉALISATION DE TRAVAUX DE RÉFECTION D'UN SENTIER
DE RANDONNÉE SITUÉ ENTRE LE CHÂTEAU DES RAVALET

ET L'ÉTANG DES COSTILS
CONTRAT DE MANDAT ENTRE LA VILLE ET L'AGGLOMÉRATION

Le sentier, « Le Bas du But » longe le bief d’alimentation des douves du Château des Ravalet. Suite à de
fortes précipitations, une partie du talus du sentier s’est effondrée, laissant apparaître un trou permettant
à  l’eau  de  s’écouler  vers  la  partie  aval  du  Trottebec.  L’effondrement  du  sentier  a  occasionné  une
insécurité pour la circulation des personnes, malgré un balisage d'interdiction.
 
La gestion de ce chemin est une compétence de l’agglomération le Cotentin, qui ne dispose pas de
moyens techniques rapidement disponibles. Un accord a été trouvé pour que la Ville de Cherbourg-en-
Cotentin  soit  mandatée  pour  effectuer  les  travaux  de  réfection  en  régie,  d’un  montant  estimé
provisoirement à 2 819,04 € HT. Un projet de contrat de mandat a donc été rédigé pour acter cet accord
et définir les moyens engagés et les sommes liées à l’exécution de ces prestations, le mandat étant
exercé à titre gratuit.

Le conseil municipal est invité à :

• approuver le projet de convention relatif à la mise en place d’un mandat de maîtrise d’ouvrage
entre la Ville de Cherbourg-en-Cotentin et la Communauté d’agglomération Le Cotentin  pour la
réfection du sentier « Le Bas du But », dont le projet est ci-annexé,

• autoriser Monsieur le Maire à signer le projet de convention de mandat joint,

• imputer la dépense et la recette au budget principal.

Vu l’avis favorable de la commission n° 3 et après en avoir délibéré, le conseil municipal adopte.

Heure de vote : 19h43 Nombre de votants : 54

Pour : 54 Contre : 0 Abstention : 0 NPPV : 0

Le  Président de Séance, Le Secrétaire de Séance,
Benoit ARRIVE Sylvie LAINÉ

#signature1# #signature2#

PJ : 1
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